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1}H| #5 - Solutions

H=Y: 11/25 £AUA|ZE

gLt [E W SMEfA 2H™of 2t HEO| oA EHs-E =Rt
[CHZ |2t E 2™ R0 o)A EFU7Z|fi2d & 52530 didsts 222 BF
DNENQUESECRE E5E = 222 X Q.
Hint 1: =7t EH 2 M E (http://www.law.go.kn0 H&3510] oiT HEYE HM
Hint 2: 22|Ltet BE MHAE HE-AIHE- AR YAZE Z0f Aol LEE
OO sE7FE S ANAES detdoz T F XSHe fAel HHE

N Hotn e,

(15%3)
=
SHFERHYEE: 72, & +2 6735, FEE L5

E837l7H=E: 7IEE, H, 38 72 HZ

’

0. C}S MBISHA HE

& B0 A FMAF 3 0]H|(electron donor)@t M =8X(electron
acceptor)/t 212t FAACIX| MA|L

i) CH,OH+30, — 2C0,+3H,0

iy NH+20, - NO, + H,0+2H"

i) 250} +8H,+3H" — H,S+ HS +8H,0
V) S+6FT +4H,0 — SO +6F° T +8H"

V) CH,COO™ +4NO; — 4ANO; + CO, + HCO; + H,0
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203)
g)
electron donor electron acceptor

) GH,0H 0,

i) NH, O,

iii) H, SO;~

iV) S Fe3+

v) CH,COO™ NO;
3. R |Z0| 0.150 m’/s, BOD5 =7} 840 mg/L?l &4 &2{X|(activated

sludge) S780| ALt 2XMEZ| FEF2| BODs 7|F0| 10.0 mg/LO| L O 4= -

Zot 2HEE A==0| CH24d 28 M, C2 =30 oA L.
K, =100 mg BOD,/ L 1, = 2.5 day~ !
k, = 0.050 day ' Y'=0.50 mg V.SS/mg BOD,

) 8= 7|88 TEAZ|7] %t solids retention time(=mean cell residence
time)2 TS| 2. (107)

&)

B Oc(um - k’d)— 1

% #HZ fYo

0 100 - (1+40.0500,)
6, -(25—0.05)—1

24.50,— 10 =100+ 56,
19.50, =110

0.=5.6 day
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i) Z7|=(aeration tank)2| MLVSS X5 2000 mg/LE |AX|A[Z|7] {et H7|=
2FL|E F5HA2. (108)
£)
_ 0185 —9)
to(1+k0,)

% #H2 fYoe

5.6 - 0.50 - (84.0—10.0)

2000 =
t, + (140.05 - 5.6)

_ 5.6-0.50 - (84.0—10.0)
0 2000 - (1+0.05 - 5.6)

=0.081 day = 1.9 hr

V=, =0.150 m’/s + 3600 s/hr - 1.9 hr = 1000 m’

o

g9 EX| 39 MLSSMLVSS H[E2 1412 LIEFRD, 2Kt
Mol 2si MLSS &% 10,000 mg/Le| &£2{X|E HiEotCt 2XtEH
MLSS s&7t FAE oHE O 78 o, FO3 == 2
HE /A5 fg £8X| gHESERE QS T2, (108)

ii)

ok 1o nﬁ

=)
VX
“Tox
X 10000 mg/L
X = Ti 14 = 7140 mg VSS/L
1 3.2 L ‘
0, - 000 m* - 2000 mg VSS/L _ 50 1/ day

5.6 day + 7140 mg VSS/L
Q=0.150 m?/s - 86400 s/day = 12960 m>/day
X =1.4-2000 mg VSS/L=2800 mg SS/L

_ QX — QX" 12960 m*/day - 2800 mg/L—50 m*/day - 10000 mg/L
g X' —X (10000 — 2800) mg/ L

= 4970 m®/day
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4. 0= g o Pt AHAO NO, SEE 1AIZH B HHsof cheat 2 A
MWE HRUCEL FF A2 T 7[R20] 2°C, 7|Y0] 1 atmO|ACt o O, HF-o+ 2
of AMAOl NO, s=7I RE|Lter tH7|&tE7|&S =uSt=X| OffE EHESIHA|
Q.
Hint: Se(Ltet 7|2t 87|22 St EdMI| 28 AldPoM ZE = US.
300
mE 250
T
i}
=5
3& 200
%0
'|'~':||_ 150
LH
_m 100
% 50
4]
o 10 20 30 40 50 60
SEAZHE)
(207%)
&)
NO, 29 1AIZ B2
20 min - 200 pg/m?® +20 min - 250 pg/m* 420 min - 200 pug/m? 5
- =217 pg/m
60 min
RE[LIEF NO, LHZI8HE 72 0.710 ppm &
jer 1 atm
= ppm; X MW, X ——=0.10 ppm - 46 g/mole -
S P RT P g 8.21x10 > m® — atm/mole — K - 275 K
=204 /uLg/m3

of

LA, f7|2HEo|ES
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Fo|Ltet 247tA HiEE 2E OHE
=

(CO, CHi N2O)2| Hf
b 2829| HIZ (%)=

&)

ALZ: 20145 FIF2 4 7fA OIH E 2/ 2 A

- 201268 JE -

o
o
Sl

TEIA|2. (15%

Hf=2F (M2t COs-eq) H|S (%)
Co; 625.7 90.9
CHq 29.8 43
N,O 14.2 2.1
T HiEE 688.3 100




